
Procès verbal 
du Conseil d'école

Nom de l'école et commune

 école élémentaire le centre
rue du noyer
91940 SAINT JEAN DE BEAUREGARD

Conseil d'école n° 3 Date : 7 juin 2016 Durée : 2 heures

Participants
Représentants des parents d'élèves : 

-madame Benahmidi
-monsieur El Hidoudi

Représentants de la mairie : 
- madame Fryk
- monsieur Lagonotte  
- monsieur Frontera  

Enseignants 
- monsieur Lafaye

DDEN:
- monsieur Ducousset  (excusé)

IEN:
       - madame Bense (excusée)

Président de la séance : Monsieur LAFAYE Jean-Guy

Ordre du jour : 
 1- fonctionnement de l'école:
•point sur les effectifs à la rentrée de septembre 2016
•liste du matériel demandé aux familles
•note de rentrée
•bilan d'une première année à Saint-Jean
2- questions liées à la pédagogie et au projet d'école:
• projet d'école 2015-2018: bilan de l'année et perspectives (2016-2017)
• sorties prévues
• natation: bilan de l'année et perspectives 
3- questions liées au périscolaire:
•spectacle musical du 25 juin, fête de la Saint-Jean
•coopérative OCCE: point financier
4- questions liées à la municipalité:
•travaux réalisés et besoins

Compte-rendu : 
 Point sur les effectifs à la rentrée de septembre 2016
1 CP, 2 CE1, 5 CE2, 5 CM1 et 4 CM2 soit un total de 17 élèves. Le seul point noir est lié à l'inscription d'un seul CP. 
Jean-Guy Lafaye va contacter la maternelle des 4 coins pour échanger sur cette situation.
Liste du matériel demandé aux familles
La liste jointe va être distribuée aux familles avant les vacances. Elle est revue à la baisse par rapport à l'année 
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précédente (matériel de géométrie, porte-vue). Le budget de fonctionnement de la mairie prend en charge ces achats.
Nous soulignons l'importante consommation de certains produits (colle, feutres à ardoise). Pour les gauchers, il faut 
faire attention aux ciseaux.
Note de rentrée
Les parents apprécient ce document aide-mémoire. M. Le Maire propose un tirage couleur pris en charge par la mairie.
Le 20 juin, JG Lafaye accompagnera les 3 élèves de CM2 au collège pour une visite, il en profitera pour rencontrer les 
professeurs. M. Le Maire va prendre contact avec la Savac pour voir si le trajet du 20 juin peut se faire en bus.
Bilan d'une première année à Saint-Jean
Jean-Guy Lafaye apprécie cette première année. Les élèves, les relations avec les familles, avec la municipalité, tout est 
positif, toutes les petites difficultés semblent trouver leur solution. Il faut continuer ainsi. Il existe tout de même 
quelques inquiétudes: l'absence de collègue, la lassitude pour les enfants de voir la même tête pendant 5 ans. Pour 
l'instant ces inquiétudes paraissent sans fondement.
Projet d'école 2015-2018: bilan de l'année et perspectives (2016-2017)
Les points choisis semblent opportuns. Les élèves font des progrès dans les différentes formes de lecture. Ils apprécient 
tout ce qui touche le domaine scientifique et le fait de manipuler, d'expérimenter.
Le travail sur l'oral, sur l'écoute reste un défi, un besoin pour les années à venir.
Sorties prévues
 Le 28 juin, la classe ira visiter le musée d'Art Moderne de la ville de Paris. Nous utiliserons un car mis à disposition par 
la communauté de communes pour l'année civile.
Du 10 au 14 octobre 2016, la classe partira en séjour de découverte à Mouthe (25). Ce séjour sera financé par la 
coopérative (1900€), la municipalité et la caisse des écoles (environ 3000€), les familles (150€ par enfant).
Natation: bilan de l'année et perspectives 
Notre demande pour 2016-2017 semble avoir abouti. L'an prochain, nos élèves devraient fréquenter la piscine pendant 5 
mois mais dans un groupe à l'effectif moins important (62 cette année). Ceci pour privilégier la qualité par rapport à la 
quantité. Nous devrions également éviter le jeudi car nous aurons les interventions musicales ce jour là.
Spectacle musical du 25 juin, fête de la Saint-Jean
Le programme de la fête est prêt. Elle commencera à 16h par le spectacle des enfants. La mairie diffusera le programme 
complet de la fête. Les enfants de l'école proposeront un programme décoré aux familles et aux personnes de leur choix.
Le matériel de sonorisation, la scène devraient être opérationnels pour ce jour là.
L'inscription aux stands de la kermesse est ouverte depuis une semaine. Il faudrait prévoir deux personnes par stand, ce 
serait plus confortable. La municipalité offrira l'apéritif aux alentours de 19h.
Coopérative OCCE: point financier
Présentation du budget de l'année scolaire 2016-2017 (voir budget joint): le reliquat à ce stade de l'année est d'environ 
2500€. Ce reliquat sera en grande partie investi dans la classe de découverte (1900€). La coopérative aura donc un 
budget d'environ 600€ pour la prochaine année scolaire. Cependant, aucune demande de participation ne sera faite aux 
familles à la prochaine rentrée pour financer les petits projets des enfants.
Travaux réalisés et besoins
La municipalité a financé l'électrification des volets de la salle de classe, la réparation du vidéo projecteur. Au quotidien, 
le suivi des petits travaux avec Gilles Vermillon est efficace. 
Il faut prévoir la réfection d'un poteau du grillage (côté champ), la réparation du banc de la cour, le nettoyage régulier 
des plafonds du préau.

Fait à : Saint Jean de beauregard Le secrétaire de séance
(Nom, prénom et signature)

Le président du conseil d'école
(Nom, prénom et signature)

Le : 8 juin 2016 Jean-Guy Lafaye Jean-Guy Lafaye
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